

## Швейцарское метро в Сочи |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 18.04.2008.

Швейцарские архитекторы и строители получили предложение участвовать в развитии олимпийской инфраструктуры Сочи.

|

Олимпийскую столицу-2014 Сочи посетили с деловым визитом руководители более 20 строительных фирм и проектных бюро из Швейцарии, сообщает Росбалт. "Строительные компании Швейцарии имеют большой опыт в решении экологических и транспортных проблем, присущих горным районам. И мы надеемся на их помощь в реализации наших проектов", - сказал журналистам главный архитектор Сочи Олег Гусев.

Предполагается, что швейцарские специалисты могут принять участие в проектировании легкого метро (приблизительно 50 км), которое свяжет Олимпийскую деревню с Красной поляной.

О приближающемся открытии в сентябре 2008 года "самого крутого в мире" лозаннского метро мы уже [писали](#). Часть новой линии М1 и почти вся линия М2 - именно легкое метро, о котором идет речь выше.

*Фото с сайта [www.rian.ru](http://www.rian.ru)*

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/style/shveycarskoe-metro-v-sochi>